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Einstellungen zur Fußball-Nationalmannschaft

Im Juni beginnt in Deutschland die Fußball-Europameisterschaft der Männer. Geben Sie bitte an, ob Sie den folgenden Aussagen zur deutschen Fußball-

Nationalmannschaft voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen.

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Ansichten zur Fußball-Nationalmannschaft

Ich finde es gut, dass in der deutschen Mannschaft mittlerweile 

viele Fußballer spielen, die einen Migrationshintergrund haben.

Ich fände es besser, wenn wieder mehr weiße Spieler in der 

deutschen Nationalmannschaft spielen.

Ich finde es schade, dass der derzeitige Kapitän der deutschen 

Fußballmannschaft türkische Wurzeln hat.

stimme voll und ganz / 

eher zu

stimme eher nicht / 

überhaupt nicht zu
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Einstellungen zur Fußball-Nationalmannschaft

Ansichten zur Fußball-Nationalmannschaft
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Im Juni beginnt in Deutschland die Fußball-Europameisterschaft der Männer. Geben Sie bitte an, ob Sie den folgenden Aussagen zur deutschen Fußball-

Nationalmannschaft voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen.

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Bevölkerungsgruppen

stimme … voll und 

ganz / eher zu

eher nicht / 

überhaupt nicht zu

Ich finde es gut, dass in der deutschen Mannschaft 

mittlerweile viele Fußballer spielen, die einen Migrations-

hintergrund haben.
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Ansichten zur Fußball-Nationalmannschaft
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Im Juni beginnt in Deutschland die Fußball-Europameisterschaft der Männer. Geben Sie bitte an, ob Sie den folgenden Aussagen zur deutschen Fußball-

Nationalmannschaft voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen.

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Ich finde es gut, dass in der deutschen Mannschaft 

mittlerweile viele Fußballer spielen, die einen Migrations-

hintergrund haben.
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Einstellungen zur Fußball-Nationalmannschaft

Ansichten zur Fußball-Nationalmannschaft

9
12

18

47

Im Juni beginnt in Deutschland die Fußball-Europameisterschaft der Männer. Geben Sie bitte an, ob Sie den folgenden Aussagen zur deutschen Fußball-

Nationalmannschaft voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen.

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Bevölkerungsgruppen
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Ich fände es besser, wenn wieder mehr weiße Spieler in 

der deutschen Nationalmannschaft spielen.
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Ansichten zur Fußball-Nationalmannschaft
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Im Juni beginnt in Deutschland die Fußball-Europameisterschaft der Männer. Geben Sie bitte an, ob Sie den folgenden Aussagen zur deutschen Fußball-

Nationalmannschaft voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen.

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Ich fände es besser, wenn wieder mehr weiße Spieler in 

der deutschen Nationalmannschaft spielen.
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Einstellungen zur Fußball-Nationalmannschaft

Ansichten zur Fußball-Nationalmannschaft
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Im Juni beginnt in Deutschland die Fußball-Europameisterschaft der Männer. Geben Sie bitte an, ob Sie den folgenden Aussagen zur deutschen Fußball-

Nationalmannschaft voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen.

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Ich finde es schade, dass der derzeitige Kapitän der 

deutschen Fußballmannschaft türkische Wurzeln hat.
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Ansichten zur Fußball-Nationalmannschaft
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Im Juni beginnt in Deutschland die Fußball-Europameisterschaft der Männer. Geben Sie bitte an, ob Sie den folgenden Aussagen zur deutschen Fußball-

Nationalmannschaft voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen.

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Ich finde es schade, dass der derzeitige Kapitän der 

deutschen Fußballmannschaft türkische Wurzeln hat.
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Einstellungen zur Fußball-Nationalmannschaft

Bevölkerungsgruppen

Interesse an Fußball

Interessieren Sie sich für Fußball?

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe
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Einstellungen zur Fußball-Nationalmannschaft

Interesse an Fußball

Interessieren Sie sich für Fußball?

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland  
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe
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